LIGA MATEMATYCZNA —KLASA 4

. Ktory z ponizszych wynikéw nie jest rowny 432 — 2567

a) 438 — 262
b) 600 — 424
c) 844 —668
d) 876 — 700
e) 793 - 615

. Ktora jest godzina, jesli 15 minut temu mama zapytana o
to przez Zosie odpowiedziala, ze za 10 minut bedzie
kwadrans przed 14?

a) 13:40 b)13:45 c)13:50 d)13:55

. Narysuj dwa kwadraty o boku 4 cm kazdy.

a) pierwszy kwadrat podziel dwiema prostymi na trzy
trdjkaty,

b) drugi kwadrat podziel dwiema prostymi na trzy
trojkaty ijeden czworokat.

. Moj ogon — mowi kot — mierzy 12 cm i pot dtugosci ogona.
Jaka jest dtugosc¢ kociego ogona?

. Klientka ptaci banknotem 100- ztotowym za 2 kostki masta
po 3 zi, 6 jajek po 40 gr., 5 butek po 1z1, dzem za 4 zt oraz
dwa kartony mleka po 2,50z1. Ile reszty powinna
otrzymac?



